

2013年1月30日 星期三
责任编辑:张德莲 电话:6201407
版面设计:郑虹 校对:陈亚莉

看电影 玩电动 逛商场
一样的寒冷冬季 不一样的精彩娱乐



横店电影城内顾客排队购买电影票。

信阳消息(见习记者 马依帆)在
很多市民看来,天润广场的五星级影院横店
影视城和800平方米的电玩动漫城让信
阳人的娱乐生活更加丰富了。

每逢悠闲的周末和难得的假期时,很
多上班族和学生族都会去天润广场的横
店影视城里坐坐。看一部正在热映的大
片、经历一场人生之外的悲欢离合、玩味
一段轻松惬意的美好时光,把日常生活中的
各种压力抛在脑后、将烦躁不安的心绪
慢慢抚平、带着自信和独立再度迎接每一
个挑战,这是电影的功效,也是横店影视
城可以给你带来带来的体验。

最近一个多月的时间,随着中国电影
贺岁档序幕的拉开,在市区一家公司上班

的张菁已经连续好几个周末都要去横店
影视城看电影了。从刚开始的《少年派
的奇幻漂流》、《1942》到《人再
途之泰
》再到近期热映的《一代宗师》,这些精
彩的电影她一场都没有错过。据张菁和
她的朋友介绍,选择到横店影视城去
看电影的原因有很多。不仅因为同步
上映的精彩大片能够第一时间呈现在
信阳人面前,还有五星级影院的豪华
装饰、令人震撼的视听效果以及实惠的折
扣制度等。

除了横店影视城之外,电玩动漫城也
是信阳天润广场精心打造高品质城市娱
乐休闲生活的重要一环。摆脱了室外运动
的单一局限性,又融入了音乐、电子、游戏

等现代化娱乐元素的电玩动漫城让信阳
人的娱乐生活有了更新鲜的体验。

电玩动漫城内的娱乐项目多种多样,
不仅是年轻人平日休闲放松的主要选择,
也可以给小朋友带来更多的满足和乐趣。

时尚音乐达人可以选择跳舞机和打
鼓机,伴随动感的音乐舞动、打鼓。喜爱运
动的人也可以选择篮球机,在室内就能体
验到投篮的乐趣。拥有“赛车手梦”的年轻
人可以选择赛车游戏一偿自己的“车手
梦”,抓娃娃机则是很多女生和小朋友
的最爱,各种色彩鲜艳、形态各异的公仔
娃娃着实可爱,还有小朋友们最爱的游戏
之一打地鼠,娱乐之外还能够锻炼出手疾
眼快的反应速度。

消费

信阳晚报: 13837632729

6221069



市工商局: 12315

市物价局: 12358

市质量技术监督局:12365

市城市管理综合执法局:

6381234 6382345

上周我市部分生活必需品价格上涨

信阳消息(通讯员 兰勇)据信阳市商务局
监测,上周我市生活必需品市场供应充足,价格超
五成上涨。桶装食用油、猪肉、禽类、蔬菜、牛奶价
格上涨;粮食、食糖、食盐价格持平;鸡蛋价格小幅
下跌。在被监测的51种商品中,26种商品价格上涨;2
种商品价格下跌;23种商品价格持平。

桶装食用油平均零售价格为15.46元/升,环
比上涨0.26%。猪肉平均零售价格为30.63元/公
斤,环比上涨2.34%。鸡蛋平均零售价格为9.64
元/公斤,环比下跌0.31%。蔬菜类商品平均批发
价为3.64元/公斤,环比上涨9.01%。上周我市重
点监测的18个蔬菜品种中,13种价格上涨,5种
价格持平。近期出现雨雪雾等恶劣天气,交通不
畅,再加上节前需求量增加,蔬菜供应紧张,价格
小幅走高,预计短期内我市蔬菜价格仍有上涨压
力。食糖平均价格为11.78元/公斤,环比持平。奶
类平均价格为87.49元/公斤,环比上涨0.07%。

母婴用品购销两旺

春节将近,人们着急准备的不仅仅是年货。近
日,笔者在母婴商店采访时发现,以奶粉、纸尿裤
为代表的母婴用品购销两旺。

“昨日,刚刚购买了6盒美素奶粉。今天准备
购买一包纸尿裤和米粉。”刘莹莹是一位1岁孩子
的母亲,这几天她一直在忙于抢购母婴用品。原因
是春节期间她和丈夫一同回山区老家,她担心当
地买不到同种奶粉和纸尿裤,所以早早抢购。“多
款品牌奶粉满赠赠原品,营养品5折起,纸尿裤特
价……”除了网店上的母婴用品特价刺激消费者
的感官外,实体店也一样。近日,一家实体店利用
短信营销向市民发布春节前的特价信息。

“按理说,年终囤货的人多,很多好品牌的
奶粉不够卖,且奶粉零售利润不是很高,不应该
存在特价的情况。但近年年终囤货需求越来越
大,很多厂家希望借这个销售高潮进行促销以
赢得未来更多的市场。”一家母婴店的工作人员
介绍。(邓丽婧)

年货网购谨防陷阱

新春将至,又到购置年货的旺季。无论是
酒水饮料、糖果饼干、还是米面粮油、进口食
品,足不出户轻点鼠标,就能轻松购买。为了
抢占年末市场,商家摩拳擦掌,银行卡的线下
打折大战也全面转向线上。然而,新型网购陷
阱也层出不穷,消费者务必谨慎防范。

低价商品可能有诈

半个月前,南昌白领孙小姐网购时惊喜
地发现一家网店优惠大酬宾,省去广告费用,
直接让利给顾客赚好口碑,原价500多元的
四件套大促后只需1.96元。尽管她有些疑
虑但看到店铺信用不低,反正两元钱也不多,
还是下单付款,一些同事也跟风买了几套。有
谨慎的同事拨通了淘宝热线,客服表示可能
有诈。果然,几小时后这款四件套突然下架,4
万笔订单被套。

业内人士分析以上案例有两种可能,一
是利用顾客下单支付盗取地址和个人网上银
行的账户及密码,转而高价售出。消费者不仅
隐私被泄露,银行账户也存在被盗用的危险。
另外一种可能是利用顾客的怕麻烦心理,就
算事后发现是骗局也懒得去退1.96元,4万

份订单中如果有一半不退款,卖家依然能得
数万元。所以,网购时一定要小心低价,这并
不意味着价低就不好,而是指当某一种商品
的价格低得离谱时,就要小心猫儿腻了。

钓鱼链接轻易莫点

近日,周女士在一家网店购买过年请客
的酒水,正欲下单时卖家称商品正好下架了,
发给她一个网站链接,让她通过此链接购买。
由于该网页和淘宝商品网页一模一样,周女
士没多留神便拍下付款。等回到真正淘宝页
面查询时,却发现没有交易记录,这才知道中
了钓鱼网站的招,1000多元不翼而飞。

专家表示,这是不法分子利用网络电子
商务的虚拟特性,依附“淘宝网”等知名购物
平台,编撰散布虚假信息,以低价引诱顾
客购物。待消费者上当后,发送假冒链接,让
消费者误以为是正常的商品交易页面。网监
执法人员提醒消费者,不要轻易点击陌生人
发来的地址,也不要随便搜索得来的链接,网
上交易尽量通过正规交付平台进行,也不要
随意在任何电脑上去网购,个人电脑最好安
装正式的杀毒软件。



店铺信用
仔细辨别

刚接触
网购的大学
生小朱在一家“双皇
冠”(代表该网店信用等级较高)
网店里购买了一件500元的大
衣,因为实体店售价近千元,小朱一开始还沾
沾自喜,到货后却发现大衣劣质,和专柜正品
有明显区别。一打听才知道,这家网店是专门
找人刷信用等级的,卖的都不是正品。

一般人都认为,信誉越高的网店,质量就
越好,但业内人士透露,其实信用等级是可以
“刷”出来的,目前网络上出现了专门帮助卖
家炒作信用的黑色产业链,一手收钱,一手将
不良网店的信用度人为炒高。消费者在选择

网店时,一定要慎重。有网购达人整理出鉴别
网店信誉的五大宝典:一看买家评论,如果买
家在同一时段给好评,且都是价格比较低的
商品,就有可能是“刷”信用;二看开店时间长短;
三看成交量;四看看店铺的买入情况,检验
其是否与其他卖家互刷信用;五看中差评和店
家的解释。(陈昱曼)